

巩固拓展脱贫攻坚成果 扎实推进乡村全面振兴

补短板 聚民心

平鲁区奋力写好乡村振兴答卷

本报讯 平鲁区农业生产以传统种、养为主，现代设施农业少，教育医疗、文化服务、科技推广等影响长远发展的公共服务基础相对薄弱……

农业项目建设为重点，推动种、养、加产业一体化协同发展。年内建设杂粮基地20万亩、油料基地11万亩、马铃薯基地8万亩、大豆基地2.2万亩、中药材基地0.5万亩、蔬菜基地0.5万亩……

治撂荒地1.6万亩，建设高标准农田4.9万亩，力争粮食作物播种面积突破60万亩，粮食产量突破2亿斤。积极创建省级种业基地，建设红山养麦良种繁育基地1.3万亩……

日前，市外事办开展“喜迎二十大·档案颂辉煌”国际档案日宣传活动。活动现场，工作人员向过往群众发放有关档案宣传资料……



朔州市政务服务热线 12345 民有所呼 我有所应 接诉即办

抓党建促基层治理能力提升

北铺村 栽下「摇钱树」 怀仁市新家园乡北铺村党支部坚持把发展集体经济作为提升基层治理质效的“牛鼻子”……

玉井镇 突出示范引领 突出精准学习，确保抓党建促基层治理能力提升全覆盖见实效。一是及时学，二是重点学，三是专题学……

大临河乡 夯实「产业联盟」 抓党建促基层治理能力提升专项行动开展以来，应县大临河乡党委以“支部联建、产业联盟”为载体……

抓共管。二是村党支部及时研究制定《关于发展壮大村级集体经济的实施意见》，明确提出发展壮大村级集体经济的指导思想、目标任务和保障措施……

多措并举开“路子”。村党支部坚持解放思想、创新思路，千方百计拓宽村集体经济发展路径。一是盘活集体资产资源“增”收入。以出让土地的形式，参与新家园陶窑园联合服务社股权分配……

强化资金保障。乡党委积极发挥牵头抓总作用，积极争取国家、省、市乡村振兴资金1180万元，解决融资难问题，从根本上推动村正常运营、发展壮大……

和颗粒玉米等2000多亩，用作肉牛饲料，每年可吸引周边村劳力50多个，人均增收1万多元。坐落在村内的宏泽鱼塘投放鱼苗和成鱼1万多尾……

平鲁区还深入践行“绿水青山就是金山银山”的理念，把推动乡村建设作为乡村振兴的先手棋，完善农村水、电、气、暖、通信等基础设施……

李润军出席汽车消费补贴惠民活动

本报讯（记者 武跃林）6月13日，我市“晋情消费·悦享朔州”汽车消费补贴活动暨惠民车展启动仪式启动。副市长李润军出席仪式并宣布启动……

我市召开推进外贸产业发展座谈会

本报讯（记者 陈淑兰）6月13日，我市召开推进外贸产业发展座谈会，副市长李润军主持并讲话。李润军指出，我市高度重视外贸产业发展……

遵守安全生产法 当好第一责任人

国家管网集团北京管道有限公司应县作业区 全力筑牢油气管网安全线

本报讯（记者 武跃林 通讯员 许建东）今年6月是第二十一个全国“安全生产月”，国家管网集团北京管道有限公司应县作业区通过人防、物防、信息防的“三防”管控措施……

量，源源不断地将天然气输送至大同、朔州等沿线用户。记者在采访现场看到，工作人员正在对站上的关键壁厚进行测试……

晋能控股煤业集团麻家梁煤业公司

做好井下安全隐患大排查

本报讯 “请问中班运输巷回风绕道有一道水幕为什么没有连接水管”“夜班14209胶带巷支护材料未上架，二部皮带尾为什么不使用防护罩”……

式排查，每到一处，检查组都认真仔细排查，抓大不放小，确保排查问题不漏项，针对现场能整改的隐患，现场落实，整改责任人立即整改……

朔州煤电公司与遵化热电公司

携手并进保供稳价煤炭

本报讯（通讯员 刘雁翔 王彦宇）“煤炭保供倾力相助，携手并进共创未来”，日前，晋能控股煤业集团朔州煤电公司收到河北建投遵化热电有限责任公司送来的感谢信……

电煤供应紧张。朔州煤电公司及旗下运销公司积极响应集团公司做好煤炭安全保供工作号召，将保障民生当作“企之要务”……

市科技局与山西火炬创新创业生态研究院签订战略合作协议

本报讯 创新潮流，朔州争先。6月11日，朔州市科技局与山西火炬创新创业生态研究院签订战略合作协议。双方将在科技创新、双创建设、智库研究等方面展开深度合作……

增强对科技创新产业和企业服务功能，进一步挖掘朔州市的科创资源和产业价值，着力打造一批优质创新创业企业……